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Mudarop poamnca Ha octpoe CaMoc B cembe 5 .

AeTCTBa OT/IM4a/ICA pa3yMOM M .’
cnpaBeanmBoCTblo. C oHbIX neT Mndarop |
CTPEMMJICA MPOHMKHYTb B TalHbl BEYHOM
NpUpPOAbl, HO 3HaHMA, NOJIyYEHHbIE UM B
Xxpamax 'peuun, He gaBaiv OTBETOB Ha BCe
BOJIHYIOLME €ro BOMpoChl.

OH oTnpaBn/iCA B NOMCKaxX MyapocTtu B Erunet. B
TeyeHue 22 neT OH Npoxoamn obyyeHue B Xpamax
Memduca 1 nonyumn NoCBsLLEHME BbICLIEN CTENEHM.
N3 Memduca Mudarop BMecCTe C ermneTcKMmm
Xpeuamu nonagaet B BaBnnoH, rae nposoamT ewe

12 net. MpuénusntenbHo B 530 rogy Mndarop

BO3BpaLLaeTca B [peumio M BCKOpe nepecenseTcas

0XHY0 Utanuio, ropos KpoTtoH.
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Ha ctebne ¢ mondyra

Hax o3zepoM tuxnm,

Poc noroca nser.

OH pOC OIUHOKO.

N Betep nopriBOM

OtHEC ero B ctopony. Her
bonbie nuBeTKa HaJ BOJAOU.
Hamén sxe ppidak ero
paHHEN BECHOU

B nByx (pyTax ot mecrta, rae
poc.

Htak, ipeiyioxky s Boopoc:
Kak o3epa Bojia 371€Ch
r1yooka?




Nmeetrcs 0aMOyk
BBICOTOM B 1 4kKaH.
Bepuiuny ero co-
THYJIM TaK, 4TO OHA
KacaeTcs

3EMJIA Ha PACCTO-
SSHUH 3 49U OT
KOpHsi. KakoBa BbI-
cora baMOyKa
IOCJ€e Cruoanus?

1 wxag=10 4yu










Teopema [1eoaropa

Ksagpar

C rMNOTEeHy3bl
paBeH CyMme

a KBaApaToB
KaTeToB.




3aga4va 3eM1eMeposB

3emnemepsl
/lpeBHero Ermnra
A28 NOCTPOEHMUA
NpAMOro yrna
MCMOJ1b30Ba/n
OEe4YEBKY, pa3aenéH-
HYIO y3/1aMM Ha 12
PaBHbIX YacTeM.
[loKaXXuTte, Kak OHU
3TO Aenanu.
YKka3aHue. B yrnax
[I0J1KHbl ObITb Y3/1bl.




